
Склад

бісгліцинат заліза(II) – 150 mg/мг (50 %*), що еквівалентно 30 mg/мг
елементарного заліза (188 % РДП**); аскорбінова кислота (вітамін С) - 60 mg/мг
(20 %*; 80 % РДП**); інноваційна активна форма фолату 4-го покоління
Кватрефолік® /Quatrefolic®: глюкозамінова сіль (6S)-5-метилтетрагідрофолієвої
кислоти - 92.5 µɡ /мкг (0.03 %*), що еквівалентно 50 µɡ/мкг фолієвої кислоти
(вітамін В9, 12.5 % РДП**); ціанокобаламін (вітамін В12) - 1 µɡ /мкг (33 % РДП**);
допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна (Е460); оболонка капсули:
желатин. Без ГМО. Без  глютену.

 

* % - відсоток від загальної маси 1 капсули

**  % - відсоток від добової потреби  дорослого населення

Quatrefolic® є зареєстрованою торговою маркою Gnosis S.p.A, Італія.

Рекомендації щодо вживання

до раціону харчування як додаткове джерело мінералу Fe (залізо) , вітамінів С, В

12, та фолієвої кислоти (вітамін В9, у вигляді активної форми фолату
Кватрефолік® /Quatrefolic®) при різних залізодефіцитних станах: підвищена
потреба в залізі (вагітність, лактація, період активного росту); при значних і
тривалих крововтратах у жінок під час менструального циклу; латентний дефіцит
заліза в організмі, повʼязаний з надмірними хронічними втратами заліза:
кровотечі (включаючи маткові);  регулярне донорство крові; неповноцінне та
незбалансоване харчування, вегетаріанство; зниження опірності організму,
похилий вік.

Спосіб застосування

дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу  під час прийому їжі, запиваючи великою
кількістю рідини (сік або звичайна вода). Дітям з 12 років (при необхідності та
рекомендації лікаря ). Термін вживання – 1-3 місяці, далі рекомендується
додаткова консультація лікаря. Різноманітне і збалансоване харчування та
здоровий спосіб життя є важливими. 

Застереження



не застосовувати при індивідуальній непереносимості до компонентів продукту.
Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Не вживати разом з іншими залізовмісними засобами. Перед
прийомом продукту проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску

порошок по 300 mg(мг) в желатиновій капсулі. Допустимі мінусові відхили маси
нетто не більше ніж 9%.

Умови зберігання

в оригінальній упаковці виробника при температурі не вище 30 °С і відносній
вологості повітря не більш ніж 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Виробник

ТОВ «Технобіо», Україна, 61001, м. Харків,  провулок  Поштовий, буд. 7

 

Оператор ринку, відповідальний за інформацію про продукт: 

ТОВ «Юніверс Фарм», Україна, 04080, м. Київ, вул. Набережно-Лугова, буд. 29,
тел. +38 (044) 224-51-82
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